



ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ МОРСКОГО И РЕЧНОГО ФЛОТА

## Идёт трамвайчик по Оке

**День работников морского и речного флота — профессиональный праздник сотрудников участка теплоходов трамвайно-троллейбусного предприятия. Оно стало базой Орловского речного пароходства 38 лет назад, когда для перевозки пассажиров по Оке город получил первый речной трамвайчик.**

Почти 40 лет орловцы не представляют свою реку без теплоходного движения. Пять речных трамвайчиков ежедневно сходят на воду, чтобы радовать наших жителей прогулками по воде, вызывают восхищение, а порой и зависть гостей нашего города. Наши речные трамвайчики хотели приобрести брянцы, они приглянулись и подмосковным предпринимателям. Однако ТТП не собирается расставаться с пароходством, ведь теплоходы уже настолько прочно вписались в летний пейзаж Орла, что стали визитной карточкой города, его неотъемлемой частью.

Маршрут речных трамвайчиков проходит по историческому участку Оки, откуда в 16—17-х веках на стругах (вид баржи) весной начинался сплав хлеба и пеньки в Москву, их свозили в Орел из Брянска, Тулы, Воронежа, Украины. Не было бы в истории Орла его миссии по снабжению Москвы хлебом, а соответственно судоходства, город не получил бы развития, уверен начальник участка теплоходов В.С. Жучков, который управляет участком уже 34 года.

— В качестве признания исторических заслуг судоходства перед городом считаю, что набережной Дубровинского надо вернуть ее историческое название — Струговая — и еще дополнить памятную стрелку на слиянии Оки и Орлика пристанью, на которой на вечную стоянку можно было бы определить наш теплоход М-21, которому в октябре исполнится 60 лет, — поделился своими мыслями В.С. Жучков.

(Окончание на 4-й стр.)



Капитан теплохода М-21 В.П. Черкесов.

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КООПЕРАТИВОВ

### Поздравления

Уважаемые работники потребительской кооперации!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! От всей души благодарим вас за профессионализм, преданность делу.

В этом году кооперативному движению на Орловщине исполняется 105 лет. В нашем регионе, где аграрная сфера — в числе приоритетов, потребительская кооперация всегда занимала особое место в хозяйственной жизни. Самое главное — пройдя через все испытания, она доказала, что нужна людям. И сегодня кооперация продолжает выполнять важную социальную роль, расширяет сельскую торговлю, сферу услуг, усиливает поддержку сельских товаропроизводителей.

Впереди новые задачи. Работа по развитию системы сельскохозяйственной потребительской кооперации будет обязательно продолжена. Следует повсеместно развивать сеть залоговых и гарантийных фондов, повышать доступность кредитов для сельчан, обеспечивать участие сельскохозяйственных потребительских кооперативов в муниципальных и областных конкурсах на закупку сельскохозяйственной продукции для учреждений социальной сферы. Нужно осваивать новые направления, такие, как несельскохозяйственный бизнес в агропромышленном комплексе.

Дорогие друзья, примите еще раз искренние поздравления с праздником. Желаем вам крепкого здоровья, успехов, всего самого доброго!

Администрация области.

Уважаемые кооператоры Орловщины!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником — Международным днем кооперативов!

На территории области действуют многочисленные кооперативы — не только потребительские, но и садоводческие, кредитные, жилищные, сельскохозяйственные и другие. Их развитие во многом связано с реализацией первоочередных задач государства. Подобные организации всегда были и остаются надежными партнерами органов власти в создании новых рабочих мест, пополнении бюджета, развитии сети общественного питания, розничной торговли, производства, бытового обслуживания, реализации и закупках сельскохозяйственной продукции.

Искренне желаем кооператорам Орловской области укрепление конкурентных позиций на потребительском рынке, роста доверия населения к кооперативным формам хозяйствования и обслуживания.

Доброго вам здоровья, счастья, творческих успехов!

Орловский областной Совет народных депутатов.

2-я стр.

Музеи сегодня находятся в весьма затруднительном положении. А ведь именно они помогают воспитывать у подрастающего поколения любовь и уважение к родному краю, его истории и культуре. Каким образом решить многочисленные проблемы музеев? Об этом читайте в материале

## «Во имя будущего наших детей»

2-я стр.

## «Земля прокормит»

В Спасском сельском поселении, что в Орловском районе, эффективно развиваются все формы сельхозпроизводства — от подразделения крупной агрофирмы до личных подсобных хозяйств населения.



3-я стр.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ПАХАРЬ ГОДА

В Калуге состоялся окружной финал конкурса «Мастера Центральной России» по профессии «Механизатор-пахарь», который прошел под эгидой полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко.

В престижном конкурсе профмастерства приняли участие представители всех областей ЦФО. Орловщину представлял механизатор ОАО «Глазуновские Черноземы» с тридцатилетним стажем работы В.Н. Кудинов, который был победителем регионального этапа конкурса.

По итогам участия в окружном финале В.Н. Кудинов занял почетное второе место, отмечен дипломом, денежной премией, а также получил в награду жидкокристаллический телевизор.

### ДЕНЬ ПАМЯТИ КОЛЛЕГ-ПОЖАРНЫХ

Сегодня исполнилось 25 лет со дня гибели орловских пожарных А.Г. Комоско и В.С. Лапшина, которые отдали свои жизни при исполнении служебного долга при ликвидации пожара в здании Дворца пионеров им. Гагарина.

К этой дате в Главном управлении МЧС России по Орловской области приурочено проведение урока мужества для молодежи и личного состава.

За проявленные героизм и мужество младший лейтенант внутренней службы А.Г. Комоско и сержант внутренней службы В.С. Лапшин постановлением президиума Верховного Совета СССР

посмертно были награждены медалями «За отвагу на пожаре». За четверть века их подвиг не забыт, их имена навеки вписаны в историю пожарной службы Орловской области.

### КОНКУРС ДЛЯ СМИ ОТ ОРЛОВСКОЙ ПОЧТЫ

УФПС Орловской области к Дню российской почты объявило конкурс для средств массовой информации на лучшую публикацию о работе службы почтовой связи.

Для участия в конкурсе будут отобраны лучшие работы, вышедшие на страницах газет и помещенные в сети Интернет до 14 июля. Жюри конкурса учреждены три призовых места, а также две специальные номинации — «Самая добрая публикация» и «Самая объективная публикация».

Авторы лучших работ получают призы и грамоты от Управления почтовой связи Орловской области.

### ВАША ПЕНСИЯ — ВАША ЗАБОТА

Отделение ПФР по Орловской области информирует: всем, кто уплачивает добровольные взносы на накопительную часть пенсии, необходимо обратиться в отделение для сверки платежей.

Если сверка не будет проведена, то деньги не поступят на индивидуальные лицевые счета и соответственно не будет финансирования со

стороны государства, ради чего люди вступали в программу.

Сверку необходимо провести до 20 июля. Работодатели в управления ПФР по месту своей регистрации обязаны предоставить реестры работников, за которых были перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии. Застрахованные лица, уплатившие дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии самостоятельно, — копии платежных документов с отметкой кредитной организации.

### НОВЫЙ ПАМЯТНИК В ОРЛЕ

В Орле установят памятник известному русскому композитору Василию Калинину.

Памятник разместится на пересечении улиц Посадской и Комсомольской, неподалеку от детской музыкальной школы, которой присвоено имя нашего знаменитого земляка. Работы, начатые в начале июня, планируется завершить к дню города.

Около четырехметровой скульптуры композиция установят скамейки и разобьют клумбы.

### ШЁЛКОВЫЕ КАРТИНЫ

На этой неделе в галерее живописи «Арбат» (г. Орел, ул. Ленина, 29) открылась выставка работ Валентины Олейниковой. Произведения известной орловской художницы, выполнен-

ные в технике батика, жители Орла могут увидеть в течение месяца.

Валентина Олейникова является членом Союза художников России. Ее работы получили признание на российских и международных выставках, находятся в муниципальных и частных коллекциях в России и за рубежом.

На открытии выставки выступили президент Орловской региональной общественной организации «Академия культуры», руководитель галереи живописи «Арбат» С.А. Медведева, начальник Управления культуры администрации города Орла Т.В. Исаева, орловский поэт Геннадий Попов, посвятивший одно из своих стихотворений Валентине Олейниковой, и сама виновница торжества.

Сложная и тонкая техника батика (художественная роспись по шелку) требует особого дара и терпения. Любимые темы орловской художницы — женщина и цветы.

Яркие краски, гармоничные цветовые сочетания шелковых композиций Валентины Олейниковой подарят посетителям выставки светлые и радостные минуты.



Информгентство «Орловской правды».

**УКАЗ**  
Президента Российской Федерации  
**О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
За заслуги в области театрального искусства присвоить почетное звание

«НАРОДНЫЙ АРТИСТ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

КАРПОВОЙ Екатерине Александровне — артистке областного государственного учреждения культуры «Орловский государственный академический театр имени И.С. Тургенева».

Президент Российской Федерации **Д. МЕДВЕДЕВ**.  
Москва, Кремль  
22 июня 2009 года  
№ 699

## Заседание Правительственной комиссии по развитию малого и среднего предпринимательства

Вчера губернатор Орловской области А.П. Козлов принял участие в заседании Правительственной комиссии по развитию малого и среднего предпринимательства. Заседание прошло в формате видеоконференции. Провел заседание первый заместитель Председателя Правительства РФ И.И. Шувалов.

В совещании приняли участие представители федеральных министерств и ведомств, регионов РФ.

Рассмотрены вопросы развития региональных систем поддержки малого и среднего предпринимательства, разработки федеральными органами исполнительной власти ведомственных целевых программ развития малого и среднего предпринимательства, создания совещательных и координационных органов в данной сфере, выполнения поручений Председателя Правительства РФ В.В. Путина, принятых по итогам Всероссийского форума по малому и среднему предпринимательству.

По итогам совещания губернатор дал ряд поручений областным ведомствам, курирующим вопросы развития малого и среднего предпринимательства.

## Селекторное совещание

2 июля губернатор Орловской области А.П. Козлов принял участие в селекторном совещании, которое провел первый заместитель Председателя Правительства РФ В.А. Зубков.

В совещании приняли участие представители федеральных министерств и ведомств, регионов РФ.

Рассмотрены итоги проведения весенних полевых работ, состояние посевов, вопросы подготовки к уборочной кампании.

## Прямой эфир губернатора

В этот же день губернатор ответил на вопросы жителей области в прямом эфире ГТРК «Орел».

Губернатор Орловской области А.П. Козлов принял участие в программе «Контакт» и в прямом эфире отвечал на вопросы телезрителей государственной телерадиокомпании «Орел». В беседе с ведущим программы журналистом А.Короткичем обсуждены итоги Орловского экономического форума и основные направления работы региональной администрации за прошедший период.

По окончании прямого эфира губернатор поблагодарил орловцев за активное участие в программе и отметил, что общение с жителями области в таком формате должно проходить регулярно.

Пресс-служба губернатора области.